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Порядок денний: 

 

Питання. Про проведення практики здобувачів вищої освіти між 

Фінансово-правовим коледжем та Київським інститутом земельних 

відносин (доповідач Павленко Л.А.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію Павленко Л.А. щодо організації та проведення практики 

для здобувачів вищої освіти між Фінансово-правовим коледжем і 

Київським інститутом земельних відносин. Доповідач зазначила, що 

спільна практика має на меті поглиблення професійних знань студентів, 

розвиток практичних навичок у сфері земельних відносин, а також 

сприяння їхній підготовці до реальної діяльності у відповідних галузях. 

Павленко Л.А. пояснила, що основна мета практики полягає в 

інтеграції теоретичних знань студентів із практичними навичками через 

участь у реальних проектах та завданнях. Практика також сприятиме 

розвитку професійних компетенцій, таких як аналітичні здібності, навички 

комунікації та управлінські навички. 

Було розглянуто формат практики, який включатиме участь у 

семінарах і тренінгах, а також виконання конкретних завдань і проектів, що 

мають практичну значимість.  

Павленко Л.А. представила план організації практики, включаючи 

терміни проведення, критерії відбору студентів, а також методи оцінювання 

їхньої роботи. Визначено відповідальних осіб з обох сторін для координації 



процесу практики, забезпечення зв'язку між навчальними закладами і 

надання необхідної підтримки студентам. 

Прогнозується, що практика дозволить студентам набути практичний 

досвід у сфері земельних відносин, підвищити їхню 

конкурентоспроможність на ринку праці та зміцнити професійні зв'язки з 

потенційними роботодавцями. Очікується також, що така співпраця 

сприятиме розвитку партнерських відносин між Фінансово-правовим 

коледжем і Київським інститутом земельних відносин. 

 

Ухвалили: 

Затвердити проведення практики для здобувачів вищої освіти між 

Фінансово-правовим коледжем і Київським інститутом земельних відносин 

Результати голосування: 

«За» - 18, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 
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